

## Elnöki beszámoló a Polgárőrség 2023. évi tevékenységéről

Egy pár mondatban szeretném összefoglalni a 2023. évi tevékenységünket, a mai helyzetet, és szeretnék egy pár mondatot szólni, a 2023. évi tevékenységünkről is.

A 2023. évi tevékenységünket áttekintve tudjuk elmondani, hogy éves viszonylatban rendszeres szolgálat ellátásra került sor. Nézzük az adatokat: A mellékletekben látható a tevékenységi kimutatás és a polgárőrök szolgálati óráinak száma. Összességében elmondható 2300 szolgálati órával megyei szinten is az elsők között vagyunk. Szolgálati óráink az előző évhez képest csökkentek mivel nem biztosítjuk a sport rendezvényeket, Amely jelen biztosítói voltunk . A táblázat szerinti rendszerességet szeretnénk tovább fokozni az idén, azaz mindennapossá tenni a szolgálatokat. Fontos és szívügyünknek tartjuk a lakosság szubjektív biztonság érzetét. Fő tevékenységünk mellett, – ami az éjszakai járőrözés – sor kerül a Környezetvédelmi szolgálat bevezetésére, aminek következtében ellenőrizzük, a közterületeket nézzük a szemetelőt, fényképet készítünk a szemetelésről és ellenőrizzük, a bizonyítékokat amint találunk, megtesszük a szükséges intézkedést. Ezen tevékenységeinket a jövőben önként vállalva, társadalmi munkában, az éjszakai szolgálatok megtartása mellett teljesíthetjük! Több felkérésnek próbáltunk eleget tenni.

November 01-én, mindenszentek napján éjszakai szolgálatot láttunk el 12 fővel, vigyázva, a falu a templom, de elsősorban a temető és környéke rendjére és biztonságára.

Mindegyik alkalom nyugodtan békésen ért véget mindenki megalégedésére. Több közös, akcióban vettek részt polgárőreink a rendőrséggel. Akcióink eredményesek voltak. A rendőrséggel még soha nem volt ennyi szolgálati óránk, mint a 2023-es évben.

Eredményességünket bizonyítja, hogy több alkalommal is sikerült tolvajokat tetten érni, elriasztani, vagy volt rá példa elfogni és átadni a rendőrségnek. Jelenlétünknek köszönhetően, több betöréses lopást és bűncselekményt hiúsítottunk meg! S hogy Erdőtelken részben nem súlyosbodott a bűnözés helyzete, az nagymértékben nekünk is köszönhető.

Bevezettük a nappali autós és kerékpáros szolgálatot havonta többször eltérő időpontban 3-5 fővel teljesítjük, hogy hozzájáruljunk a falu lakosságának szubjektív biztonságéértetéhez. Ezen szolgálatok eredményességét mutatja több embert sikerült falopáson tetten érni. Hogy még eredményesebbek tudjunk lenni, szolgálataink számát emelni kell. Jelenlegi taglétszámunk 16 fő, az elmúlt évben 2 új polgárőr kapott lehetőséget felvételre.

Bár jelentkezők voltak többen is, de nem az a cél, hogy minél többen legyünk, hanem csak olyan embert vegyünk fel, aki méltó a polgárőrség szellemiségéhez!

Munkánk eredményes és biztonságos végzéséhez nagy segítséget nyújtanak a körzeti megbízottaink, akik igénylik a közös szolgálatot és adott esetben szolgálaton kívül is segítségünkre vannak. A hevesi Kapitányság részéről is – lehetőségükhöz mérten – gyors segítségre számíthatunk hívásaink, jelzéseink során. Sikeresen alkalmazzuk azt a módszert, hogy szolgálat kezdetén és végén bejelentkezünk a kapitányság ügyeletére, tájékoztatjuk az ügyeletest a községben észlelt mozgásról.

Ami egyébként is kötelező, hiszen a 2006. februárjában elfogadott és márciusban hatályba lépett 2006. évi LII. törvény a polgárőrségről, és a 2012. Február 01-én hatályba lépett, 2011.Évi CLXV. ÚJ POLGÁRŐRTÖRVÉNY, ezt előírja, minden polgárőr számára. Hisz csak ezután válunk közfeladatot ellátó személyekké, és részesülünk hatósági védelemben.

A vezetőség 2022.évben is szokásához híven folyamatosan ellenőrzést tartott minden szolgálatot ellenőrzött, az ellenőrzések során minden rendben volt, amelynek célja, hogy minden szolgálatban lévő polgárőr legyen tisztába a szolgálat ellátásának szabályának betartásával! Mert már történt, hogy a megyétől kaptunk ellenőrzést.

Jó kapcsolatot építettünk ki a szomszédos települések polgárőrségeivel, Kál,kompolt, Tenk, Átány, Hevesi polgárőrséggel és vezetőjével.

És most szeretnék még egy pár szót szólni a 2023-es és a további évi terveinkről, tevékenységünkről. 2024-ben is fő tevékenységünk az éjszakai szolgálat ellátása lesz, és minden rendezvényt, amire felkérnek bennünket, és amit a lehetőségeink engedik biztosítani fogjuk, falunapi rendezvények, Buttler kastély rendezvény erdőtelki majális, iskolai rendezvények ballagások biztosítása, egyházi, felkérések: körmenet, mindenszentek, éjféli mise.

Tovább fogjuk gyarapítani a nappali autós- gyalogos szolgálatok számát, hiszen a bűnözés többször a nappali órákban történik. Településünkön megjelent a kábítószer árusítása. A környezet védelmi csoportra még több munka vár majd. Településünkön megjelentek más falukból érkező helyi rendszabályokat nem tisztelő állampolgárok. Rájuk is jobban oda kell figyelni!

A mezőgazdasági lopások, ősszel termények, gyümölcsösök, télen pedig a falopások. Ezeket mind a nappali órákban követik el. Sokkal jobban oda kell figyelni rájuk, és összefogni a rendőrséggel, gátat szabni ezeknek az aljas tolvajoknak, bűnözőknek. Az együttműködési megállapodásnak megfelelően az önkormányzattal, a rendőrséggel, és a postával még szorosabbra fűzni a kapcsolatot egymás segítése terén községünk és lakosainak biztonsága érdekében.

Ezek a tervek a 2025-es évre és a későbbiekre. Csak rajtunk múlik, hogy ezekből mi valósul meg, rajtunk, a falu vezetésén és lakosságán.

De eme célok megvalósulására mindenkinek a segítségére szükség van, csak így tudjuk terveinket, céljainkat megvalósítani, csak együtt egymást segítve közösen lehetünk eredményesek. Itt szeretnék köszönetet mondani mindenkinek, aki bármilyen formában is segítette és támogatta Polgárőrségünket: Elsősorban Heves Vármegye Rendőr Főkapitányságnak, Erdőtelek Község Önkormányzatának,


Forgács Jánosné polgármester asszonynak. Hevesi Rendőrkapitányság vezetőjének Oláh Tamás kapitány úrnak és helyi körzeti megbízottjainknak Batki Roland(zászlós) úr és Molnár Lajos főtörzsőrmester uraknak még az egyesületnek nem volt ilyen jó kapcsolata a körzeti megbízottjainkkal.

Nem utolsó, sorban minden egyesületi tagnak a 2023. évben végzett munkájáért.

Hiszen tudjuk, hogy mindenki ezt önálló társadalmi munkában végzi családjától távol.

Kívánok az elkövetkezendő időszakhoz kitartást, erőt és egészséget. Köszönöm a meghallgatást.

Kelt. Erdőtelek, 2024. július.15.

Tisztelettel:   
Pusoma János  
elnök